sunstech”

User Manual

RUNNER 10
Bluetooth 4.0 LE
Smart Wristband
EN User Manual

=P




60°C(140°F)

20°C(68°F)

.DONOT place objects on top of the

device, as objects may scratch the
device.

.DONOT expose the device to dirty or

dusty environments.

.DONOT place the deviceon an

uneven or unstable surface.

.DONOT insertany foreign

objectsinto the device.

.DO NOT expose the device to strong

magnetic or electrical field.

.DO NOT expose the device to direct

sunlight asitcan damage the device.
Keep it away from heat sources.

7.DO NOT store your device in

temperatures higher than
40°C(104°F).The internal operating
temperature for this device is from
20°C(68°F) to 60°C(140°F).

.DONOT use the devicein therain.

.Please check with your Local
Authority or retailer for proper
disposal of electronic products.




10.The device and adaptor may product
@ someheatduringnormal operation
X * of charging.To prevent discomfort or
Hl—l injury from heat exposure, DO NOT
leave the device on your lap.

11.POWER INPUT RATING: Refer to the
rating label on the device and be sure
i that the power adaptor complies with
therating. Only use accessories
specified by the manufacturer.

12.Clean the device with a soft cloth. If
needed, dampen the cloth slightly
before cleaning. Never use abrasives
or cleaning solutions.

13. Always power off the device to install
orremove external devices thatdo

) notsupporthot-plug.
\\7//

’ 14. Disconnect the device from an
«> &> electrical outletand power off
< before cleaning the device.

15.DO NOT disassemble the device.
Only a certified service technician
should perform repair.




16.L'appareil est doté d'ouvertures
pour disperser la chaleur.NE PAS
bloquer la ventilation de I'appareil,
sinonilrisque de surchauffer de
doncde mal fonctionner.

17.Risque d'explosion si la pile est
remplacée parun modele inadapté.
Débarrassez-vous des piles

—_—— conformément auxinstructions.

18.APPAREIL ENFICHABLE: La prise de
courant doit étre installée prés de
I'appareil et doit étre facilement
accessible.

Avant d'utiliser ce produit, veuillez lire ce manuel
avec attention Les appareils disponibles
comprennentiPhone 4S,iPhone 5,iPhone 5Cet
ultérieurs, iPad 3 et ultérieurs.Samsung S3,54,
Note Il et ultérieurs, Xperia Z, Surface RT,Muizu
Mx3, Moto Droid Razr, HTC One X,Mi3,Ace série
As3951, Getway série Nv57, ASUS UX21/31 et
ultérieurs.

Détails du produit
i 8 s

Bracelet Corps principal Pince de charge USB




Features

Display OLED 0,49 inches
Button Touch button

Size of the internal unit [18mmx41Tmmx9,5mm
Date storage 30days

Minute-date storage 7days

Lithium-ion polymer,
60mAh

Battery life 6-7days

IP67(Dive and swim
under water 3m)

Battery type

Water resistant

Operating temperature |-5to 45 degree

weight 20g

Clip-on charger
Charger -5V (USB)
Connectivity Bluetooth Smart 4.0 LE

1.Before charging, please take out the Main
body from the wristband.

2.Clip the main body via charging clip.
Connect to acomputer via USB for charging.
3.When charge begins, the LCD will light up the
below icon.

1.Product Introduction

—— LCD display
) Touch button

000




2.Data Review

Press the touch button under the LCD.T

The menu below appears, If not press the button
in 3 seconds, the LCD will be off;

Pressitagain whenitis off. Then the LCD will be
on.

21:34 5| |20 % 1200 ¢
Clock Steps Calories
12 0 01:34 6 | =
Distance Clock Sleep Monitor

12:.00 ®
Alarm

3.Battery and charge

When the low powericon appears onthe LCD,
press the button, if thereis noresponse for the
wristband.Then use charging clip to charge the
wristband.

12:00 O 12:00

Low Power Charging




4.Mobile available and APP set up

IMPORTANT:

Make sure Bluetooth Smart 4.0 LE supported
before using the wristband

iosS

Available devicesinclude iPhone 4S, iPhone 5,
iPhone 5C, iPhone 5S and laters, iPad 3 and laters.
Android

Available devices must support Android 4.3 Ver.
above. Alsowith Bluetooth 4.0

Setup Operation

1.Check setting, open the Bluetooth Setting.
2.Download the software via the below three
methods.2.1. Search”Wanbaolu wristlet ”

from the Apple App Store or Google Play app
store, download and install the APP application.

# Download on the

| App Store

3

2.2.Ordirectly enter the URL directly in the web
browser:"www.keefit.com/app”,
download and install the APP application.

a8

@] www.keefit.com/app

Download APK File 2014-8-08 update



2.3.You can scan two-dimensional codes on
packages, download and install the application.

E=5E

3.Fillinthe personal data for first time users, then
login.

it

| —
.

4.Install the software, open it, the first time it will
ask to pair, press “pair”

5.6 digits PIN will be shown in wristband, pair it via
the PIN.

435022




iOS System

1.Click”Account”.

2.Click”Set Up a new WBL Device”.

3.Click"WBL"lcon.

4"Syncing”shows in LCD, then turn to
“Sync finished” =

5.Review relative data




Android System
1.Click"Menu”. S
0 s i

Special Functions

1.Press the button on wristband until it shown
“Sleep”mode as picture 1, then long press around
3 seconds, you can check yoursleeping data
shown as picture 2, then long press another 3
seconds enterin timer mode. o B




2.Go to“Settings”mode, you can find 4 columns,
“Main Goal”,“Add new device”,“Set alarm”and “Set

notification”. | ol

3.Press“Set notification”, you can choose your
own setting.

4.Press“Set”in the notification page, tick the“Smart
wristband”or“Wristlet”.

Madein China



Warranty conditions

-Thewarranty of this productis for 2 years since the
purchase date.

-The warranty will exclude breakdowns caused by bad
use of the product, wrong installation orinstallationin
notdesirable places fora proper maintenance of the
product, rips, updates of the productsthatare notthe
supplied by the brand, pieces wore away for its use or
for notdomestic orinappropriate use. Also are
excluded breakdowns caused for manipulations of the
products by people or companies alien to our
company.

-Foranyrequestregarding the warranty terms, the
purchase receipt must be attached.

Correct disposal of this Product
(Waste Electrical & Electronic
Equipment(WEEE)
Your productis designed and manufactured
with high quality materials and components
which can berecycled and reused.This
symbol means that electrical and electronic
equipment, at their end of-life should be
disposed of separately from your household
waste.Please dispose of this equipment at
your local community waste collection/
recycling centre.In the European Union there
P b are separate collection systems for used
electrical and electronic products.Please
help us to conserve the environment we
livein!




DECLARATION OF CONFORMITY

Council Directive(s) to which conformity is declared:

Directive (1999/5/EC) - R&TTE
Directive (2004/108/EC) - EMC
Directive (2006/95/EC) - LVD
Directive (2011/65/EU) - RoHS

Application of the Standards:

EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011+A2:2003
EN 301 489-1V1.9.2: 2011-09

EN 301 489-17 V2.2.1: 2012-09

EN 300 328 V1.8.1 (2012-06)

EN 62479:2010

IEC 62321:2008

Manufacturer’s name: AFEX SUNS, S.A.

Manufacturer’s address: C/Pallars 189, 08005 Barcelona

Type of equipment: Smart watch
Trade: SUNSTECH
Model no.: RUNNER10

We, the undersigned, hereby declare under our sole responsibility that the
specified equipment is in conformity with the above Directive(s) and
Standard(s)

Place: Barcelona

(Signature)

Victor Planas Bas

(Full name)
Date: 3 - June - 2015
General Manager
(Position)
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XM 1.NO coloque objetos encima del

) aparato porque podrian rayarlo.
L

X
i 2

2.NO exponga el aparato a entornos
sucios o polvorientos.

*T—

> t' 3.NO coloque el aparatoenuna
I:bi superficie desigual o inestable.

X1 /% 4.NO introduzca ningun objeto

extraio en el aparato.

5.NO exponga el aparatoa un campo
magnético o eléctrico fuerte.

6.NO exponga el aparato directamente
alaluzdelsol porque podria dafarlo.
Manténgalo apartado de superficies
calientes.

soct4R) 7 NO guarde el aparato a temperaturas
superioresalos40°C (104 °F).La
temperaturainternade
funcionamiento de este aparato es de
20°C(68°F)a60°C (140 °F).

20°C(68°F)

8.NO utilice el aparato bajo la lluvia.
9.Consulte con suayuntamiento o

%\ vendedor para saber cémo eliminar
de forma correcta los aparatos

electronicos..



10.El aparatoy el adaptador pueden
produciralgo de calor durante el

X * funcionamiento normal de la carga.
Para evitarlaincomodidad o un dafno

B [

debido alaexposicién al calor NO deje
el aparato en suregazo.

11.CAPACIDAD DE LA POTENCIA DE
ENTRADA: Véase la etiqueta del
aparatoy asegurese de que el
adaptador de potencia corresponde a
la capacidad. Utilice tnicamente los
accesorios especificados porel
fabricante.

12.Limpie el aparato con un pafio suave.
Sifuera necesario, humedezca
ligeramente el pafio antes de limpiar.
No utilice nunca mezclas abrasivas o
productos de limpieza.

13.Apague siempre el aparato para

instalar o quitar dispositivos externos
~~ quenoaguantenlaconexionen
e

>
=l

caliente.

14.Desconecte el aparato de latomade
corriente eléctricay apaguelo antes
de limpiarlo.

15.NO desmonte el aparato. Sélo un
técnico de servicio autorizado debe
realizar las reparaciones.



16.El aparato tiene aperturas para

< liberar calor.NO bloquee la

{ a ventilacion del aparato, el aparato
puede calentarsey comenzara

funcionar mal.

17.Riesgo de explosion en caso de
sustitucién de la bateria por otra de
untipoincorrecto.Tire las baterias
usadas siguiendo lasinstrucciones.

R 18.EQUIPAMIENTO ENCHUFABLE: el
W _ enchufedebe estarinstalado cerca
del equipoytenerunacceso facil.

Por favor, lea atentamente el manual antes de
utilizar el producto Los aparatos disponibles
incluyen el IPhone 4S. El IPhone5, IPhone 5C,
IPhone5Sy posteriores, asicomo el iPad 3y
posteriores.El Samsung S3, S4,Note Il y posteriores,
asi como el Xperia Z, Surface RT,Muizu Mx3, Moto
Droid Razr, HTC One X,Mi3, séries Ace As3951,
Séries Getway Nv57, ASUS UX21/31y posteriores.

Detalles del producto
P 5 7

Brazalete Cuerpo principal Pinza de carga USB




Caracteristicas

Pantalla OLED 0,49 pulgadas
Boton Botén tactil
Tamanodelaunidadinterna | 1T8mm x4Tmmx 9,5mm
Fechadealmacenamiento| 30 dias

Minuto-fecha de 7 dias
almacenamiento

Polimero de ion-litio,

Tipo de pila 60 mAH
Vida de la bateria 6-7 dias
Resistente al agua IP67(Buceay nada 3

m por debajo de agua)

Temperatura de

funcionamiento -5a45grados
peso 20g
Cargador Cargador con pinza
-5V (USB)
Conectividad Bluetooth Smart 4.0 LE

Cargar

1.Antes de cargar, saque el cuerpo principal del
brazalete.

2.Sujete el cuerpo principal con la pinza de carga.
Conécteloaunordenadoratravés del USB para
cargar.

3.Cuandoseinicielacarga,enlaLCD se
encendera el icono de abajo.

Funcionamiento

1.Introduccién al producto

= Pantalla LCD
‘ Boton tactil




2.Revision de datos

Pulse el boton tactil que estd debajo de laLCD. T
Aparecerd el menu de abajo.Sino, pulse el botén 3
segundosylaLCD se apagara.Pulselo de nuevo
mientras estd apagado. La LCD se encendera.

2134 .1 | 20 % 1200 ¢
Reloj Pasos Calorias
12 .8 01346 | =
Distancia Reloj Monitorde

inactividad

12:00 @

Alarm

3.Bateriay carga

Cuando elicono de bateria baja aparezca enla LCD,
pulse el botdn, sino hay respuesta para el
brazalete. A continuacién, utilice la pinza de carga
para cargar el brazalete.

12:00 0 12:00

Pocaenergia Carga




4.Movil disponibley configuracion de APP
IMPORTANTE:

Antes de usar el brazalete, compruebe que el
Bluetooth Smart 4.0 LE es compatible

ioS

Los aparatos disponiblesincluyen el iPhone 4S,
iPhone 5,iPhone 5C,iPhone 5Sy posteriores,
asicomo eliPad 3y posteriores.

Android

Los aparatos disponibles deben ser compatibles
con Adroid 4.3 Ver. Arriba. Ademas de con
Bluetooth 4.0

Configuracién

1.Comprobarla configuracién, abrir la
configuracion de Bluetooth.

2.Descargar el software siguiendo los tres métodos
siguientes.

2.1.Buscar”Wanbaolu wristlet "en Apple App
Store o Google Play app store, bajar einstalarla

aplicacién APP.
# Download on the

[ | App Store

>

2.2.ointroduzca directamentela URLen el
buscador web:"www.keefit.com/app”descargar e
instalar la aplicacién APP.

a8

@] www.keefit.com/app




2.3.Puede escanear cdédigos bidimensionales en
paquetes, descargar e instalar la aplicacién.

E=5E

3.Rellene los datos personales para primeros
registros e inicie sesion.

4.Instale el software, abralo (la primera vezle
pedird que lo empareje), pulse“emparejar”

5.En el brazalete aparecera el PIN de 6 digitos,

emparéjelo con el PIN. —

43902



1.Haga clic"Cuenta”.

2.Haga clic“Configurar un nuevo Dispositivo WBL".

3.Hagaclicenelicono“WBL".

4.EnlaLCD aparecerd“Syncing”
(sincronizar) y después deberd
volvera”Syncfinished”
(sincronizacion realizada)

5.Revision de datos relativos




Sistema Android

1.Haga clicen“Menu”.

3.EnlaLCD aparecerd“Syncing”y
después deberd volvera“Sync
finished”. Pulse el botén“Volver”.

4, Revision de datos relativos.

Funciones especiales

1.Pulse el botdn del brazalete hasta que aparezca
elmodo "Sleep" como se muestraenlaimagen
1. A continuacion, pulse durante 3 segundosy
podrd comprobar sus datos de inactividad como
se muestra en laimagen 2. A continuacién, pulse
otros 3segundosy entre en
elmodo temporizador.




2.Vaya al modo“Configuracién”, donde encontrara
4 columnas, “Objetivo principal”,“Afadir un nuevo
dispositivo”,“Configurar EESEE PR
alarma”y“Configurar T M
notificaciones”, . .

3.Pulse“Configurar notificaciones” para poder
elegir su propia configuracion.

4.Pulse“Configurar”en la pagina de notificacién,
marque “brazalete inteligente” o “Pulsera”.

Hecho en China



Condiciones de Garantia

- Este equipo tiene garantiade 2 afos a partirde la
fechaoriginal de compra.
- Seran exentas de la garantialas averias producidas
porun usoincorrecto del aparato, malainstalacién o
instalados en lugaresinapropiados para su buena
conservacion, roturas,actualizaciones de software
que no sean los facilitados por la marca, piezas
desgastadas por supropio uso o por un uso no
doméstico oinadecuado, asicomo, por manipulacion
por personas otalleres ajenos a nuestraempresa.
-Para quelagarantia tengavalidez, se deberd adjuntar
lafacturaotiquet de caja que corrobore la adquisicion
y fecha de venta de este producto.

El desechado correcto de este producto
(equipamiento electricoy electronico de
desecho) (WEEE).
Su producto hasido disenadoy fabricado con
materiales dealta calidady
componentes que pueden serrecicladosy
reutilizados.Este simbolo indica que, al final
de suvida util, el equipamiento electricoy
electronico deben ser desechados por
I cparadoynodebe hacerse junto conlos
desperdicios domesticos.Por favor, deseche
este equipo en su punto dereciclado
local/recogida de desperdicios.Enla Union
Europea hay sistemas de recogida especificos
paralos desechos electricosy electronicos
usados.!Colaboreenla proteccion de nuestro
medio ambiente!



DECLARACION DE CONFORMIDAD

Directiva(s) del Consejo con la(s) que se declara conformidad:

Directiva (1999/5/EC) - R&TTE
Directiva (2004/108/EC) - EMC
Directiva (2006/95/EC) - LVD
Directiva (2011/65/EU) - RoHS

Aplicacion de las Normas:

EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011+A2:2003
EN 301 489-1V1.9.2: 2011-09

EN 301 489-17 V2.2.1: 2012-09

EN 300 328 V1.8.1 (2012-06)

EN 62479:2010

IEC 62321:2008

Fabricante: AFEX SUNS, S.A.
Direccion: C/Pallars 189, 08005 Barcelona

Tipo de equipo: reloj inteligente

Marca: SUNSTECH
Modelo.: RUNNER10
, los abajo fir decl. bajo nuestra exclusiva

responsabilidad que el equipo especificado cumple con la(s) Directiva(s) y
Norma(s) mencionadas

Lugar: Barcelona
(Firma)

Victor Planas Bas

(Nombre)

Fecha: 3 - Junio - 2015

Director General
(Cargo)
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1.NE PAS mettre d'objets au-dessus de

XM; I'appareil, car ces objets peuvent le
A e F

rayer.

“f'. ~ 2.NEPAS exposerl'appareil aun
— environnement sale ou poussiéreux.

x V¥ , :
=y 3.NE PAS placer l'appareil surune
( ) surface non plane ouinstable.

X0 /A 4.NE PAS introduire d'objets étrangers
dans l'appareil.

5.NE PAS exposer I'appareil a un champ
magnétique ou électrique trop fort.

6.NE PAS exposer I'appareil en plein
soleil carvousrisquez de
I'endommager.Veuillez le maintenir
éloigné des sources de chaleur.

7.NE PAS laisser votre appareil sous une
température supérieure a
40°C(104°F).Latempérature interne
defonctionnement de cet appareil
20°C(68F) estcomprise entre 20 °C (68 °F) et
60°C (140 °F).

60°C(140°F)

8.NE PAS utiliser cet appareil sousla
e, pluie.

9.Veuillezvous renseigner aupres des
Autorités Locales ou de votre dé
taillant concernant la mise au rebus
des produits électroniques.




10.Ll'appareil etI'adaptateur peuvent
e Produiredelachaleuraucoursd'un
X * chargementdans des conditions
Hl—l normales.Afin d'éviter toute géne ou
blessure due a une expositionala

chaleur, veuillez NE PAS laisser
I'appareil survos genoux.

_

e 11.PUISSANCE D'ENTREE Reportez-vous
EE al'étiquette apposée sur l'appareil et
assurez-vous que l'adaptateur secteur
estapproprié.Veuillez utiliser
uniquement les accessoires spécifiés
par le fabricant.

12.NettoyezI'appareil al'aide d'un
chiffon doux. Si nécessaire, humidifiez
% légerement le chiffon avant de
nettoyer.Veuillez ne jamais utiliser de
produits abrasifs ou nettoyants.

13.Veuillez toujours éteindre I'appareil

( pourinstaller ouretirer des
N\ =~ périphériquesquinesupportent pas

les branchements a chaud.

~ 14.Débranchezl'appareil de la prise
>\ &>  électrique et éteignez-leavantdele

= nettoyer.

15.NE PAS démonter I'appareil. Seulun
technicien qualifié est habilité a
effectuer les réparations.




16.L'appareil estdoté d'ouvertures
pour disperser la chaleur.NE PAS
bloquer la ventilation de I'appareil,
sinon il risque de surchauffer de
donc de mal fonctionner.

17.Risque d'explosion si la pile est
remplacée parun modele inadapté.
Débarrassez-vous des piles

—_—— conformément auxinstructions.

18.APPAREIL ENFICHABLE: La prise de
/7* _ courantdoit étreinstallée prés de
i _~ l'appareil et doit étre facilement
accessible.

Avant d'utiliser ce produit, veuillez lire ce manuel
avec attention Les appareils disponibles
comprennentiPhone 4S,iPhone 5,iPhone 5Cet
ultérieurs, iPad 3 et ultérieurs.Samsung S3,54,
Note Il et ultérieurs, Xperia Z, Surface RT,Muizu
Mx3, Moto Droid Razr, HTC One X,Mi3,Ace série
As3951, Getway série Nv57, ASUS UX21/31 et
ultérieurs.

Détails du produit

Bracelet Corps principal Pince de charge USB




Caractéristiques

Affichage OLED, 0,49 pouces
Bouton Bouton tactile
Dimensions de l'unité interne| 18mm x41mm x 9,5mm
Stockage desdonnées | 30 jours

Stockage de minutes
etdedate 7days

Lithium-ion polymeére,
60 mAh
Durée de batterie 6-7jours

IP67(Plongée et nage
jusqu'a sous 3m d'eau)

Type de batterie

Etanchéité al'eau

Température de

fonctionnement -5a45degrés
Poids 209
Chargeur Chargeura pincer

-5V (USB)
Connectivité Bluetooth Smart 4.0 LE
Charge

1.Avant de charger, veuillez sortir le corps
principal du bracelet.

2.Pincezle corps principal avec la pince de charge
Raccordeza un ordinateur via USB pour charger.
3.Quand la charge commence, l'icone

ci-dessous s'éclairera surl'écran LCD.

Utilisation

1.Présentation du produit

—— Affichage LCD
‘ Bouton tactile




2.Revue desdonnées

Appuyezsur le bouton tactile sous I'écran LCD. T
Le menu ci-dessous s'affiche, sinontappuyez 3
secondes surle bouton, I'écran LCD s'éteindra;
Appuyez de nouveau dessus quand |'écran s'est
éteint.L'écran LCD s'allumera.

21:34 .1 1 20 %| 1200 ¢

Montre Pas Calories
KM . %
12,08, |01:34 6 | &,
Distance Montre Surveillance
dusommeil

12:00 @

Réveil

3.Batterie et charge

Quand I'icone de puissance faible s'affiche sur
I'écran LCD, appuyez sur le bouton, s'il n'y a pas de
réponse du bracelet Utilisez la pince de charge
pour charger le bracelet.

12:00 0 12:00

Puissance faible En charge




4.Portables disponibles et paramétrage d'APP
IMPORTANT :

Assurez-vous que Bluetooth Smart 4.0 L.E est pris
en charge avantd'utiliser le bracelet.

ioS

Les appareils disponibles comprennentiPhone 4S,
iPhone 5,iPhone 5C, iPhone 5S et ultérieurs, iPAd 3
etultérieurs.

Android

Les appareils disponibles doivent prendre en
charge Android version 4.3 et au-dessus. Aussi
avec Bluetooth 4.0

1.Vérifiez la configuration, ouvrez la configuration
Bluetooth.

2.Téléchargezlelogiciel parl'une des trois
méthodes ci-dessous

2.1.Recherchez "Wanbolu wristlet" sur Apple App
Store ou sur Google Play App Store, téléchargez et
installez'APP.

# Download on the

| App Store

N

2.2 Oussaisissezdirectement I'URL : "www.keefit.
com/app" danslabarred'adresse dunavigateur.
téléchargezetinstallez I'APP.

aeB®

[@] www.keefit.com/app

Download APK File 2014-8-08 update




2.3Vous pouvez voir des codes a deux dimensions
surlesemballages, téléchargez et installez

I'application. -
E=E
= -l

3.Lors de la premiére utilisation, saisissez les

données personnelles d'utilisateur ﬁuis
connectez-vous.

4.Installezle logiciel, lancez-le, la premiére fois il
vous demandera d'appairer, appuyez sur"
pair [appairer]"

5.Un code PIN de 6 chiffres s'affichera sur le
bracelet, appairez-le avec ce code PIN.




Systéeme iOS

1.Cliquez sur "Account [Compte].

2.Cliquez sur "Set Up a new WBL Device
[Configurer un nouvel
appareil WBL]".

3.Cliquezsurl'icone "WBL".

4"Syncing [Synchronisation]" s'affiche sur I'écran
LCD, mettez alors sur "Sync 4
finished [Synchronisation
terminée]”

5.Vérifiezles données liées




Systéme Android
1.Cliquez sur "Menu".

&
0z

i i lo

@

2.Surle menu déroulant, sélectionnez"
Sync [Synchroniser]".

3."Syncing [Synchronisation]"
s'affiche surl'écran LCD, mettez alors
sur "Sync finished [Synchronisation
terminée]". Appuyez surle bouton
"Return [Retour]".

4. Vérifiez les données liées

Fonctions spéciales

1.Appuyezsurle bouton du braceletjusqu'a ce
que soit affiché le mode "Sleep [Sommeil]"
comme sur lafigure 1, puis appuyez pendant 3
secondes, vous pouvez voir vos données de
sommeil comme montré dans la figure 2, puis
appuyez encore pendant 3 o
secondes pour passer en
mode minuteur.




2.Allez a "Settings [Configuration]", vous verrez 4
colonnes, "Main Goal [But principal]", "Add new
device [Ajouter nouvel SN
appareil]", "Set alarm —
[Paramétrage d'alarme]"
et "Set notification
[paramétrage de
notification]".

3.En appuyant sur "Set notification [paramétrage
de notification]", vous pouvez choisir vos propres
réglages.

4.Appuyezsur“Set [Paramétrer]”surla page de
notification, cochez “Smart wristband”
ou“Wristlet”.

Fabriqué en Chine



Condition dela garantie

— Ceproduitestgaranti2 ansacompterdeladate
d'achat.

-Lagarantie ne comprend pas les pannes duesaune
mauvaise utilisation du produit, unemauvaise
installation ou une installation dans des endroits non
adaptés pour labonnemaintenance du produit, des
défauts, mises a jour des produits qui ne sont pas
fournis parlamarque, les pieces mal utilisées ou quine
sont pasdestinéesaune utilisation domestique ou
sontutilisées de maniére inappropriée.
Sontégalement non comprisesdanslagarantieles
pannesduesades manipulations des produitspar des
personnes physiques ou morales autres que notre
société.

- Pour toute réclamation concernant les termes dela
garantie, le ticket de caisse doit étre joint.

Se débarrasser correctement de ce Produit
Déchets d'équipements électriques et
électroniques (WEEE)
Votre produit est concu et fabriqué avec
des matériaux et des composants de
haute qualité qui peuvent étre recyclés
etréutilisés.Ce symbole signifie que
I'équipement électrique et

= électronique, une fois usagé, doit étre
traités séparément des déchets ménagers.
Veuillezdéposer cet équipementdansle
pointde collecte/ recyclage des déchets de

P b votre quartier.Au sein de I'Union Européenne,

il existe des systemes de collecte séparés pour
les produits électriques et électroniques
usagés. Mercide nous aider a protéger
I'environnement dans lequel nous vivons!!



DECLARATION DE CONFORMITE

Directive du Conseil auxquelles la conformité est déclarée :

Directive (1999/5/EC) - R&TTE
Directive (2004/108/EC) - EMC
Directive (2006/95/EC) - LVD
Directive (2011/65/EU) - RoHS

Application des normes :

EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011+A2:2003
EN 301 489-1V1.9.2:2011-09

EN 301 489-17 V2.2.1: 2012-09

EN 300 328 V1.8.1 (2012-06)

EN 62479:2010

IEC 62321:2008

Nom du fabricant : AFEX SUNS, S.A.
Adresse du fabricant : C/Pallars 189, 08005 Barcelona
Type d'équipement : montre intelligente
Marque Commerciale : SUNSTECH

Modéle n°: RUNNER10

Nous, soussignés, déclarons sous notre seule responsabilité que I'appareil
spécifié est conforme aux directives et normes ci-dessus

—
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Lieu : Barcelone

(Signature)

Victor Planas Bas

(Nom complet)
Date :le 3 Juin 2015
ir r général
(Fonction)



sunstech”

User Manual

RUNNER 10

Bluetooth 4.0 LE

Smart Wristband

PT Manual do Utilizador
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M‘“ 1.NAO coloque objetos em cima do
4 aparelho, umavez que estes o podem

. / riscar.

2.NAO exponha o aparelhoa
ambientes sujos ou com po.

x V¥ ,
- 3.NAO coloque o aparelho numa
( ) superficie desnivelada ou instavel.

X0 /A 4.NAOintroduza objetos estranhos no
/

aparelho.

5.NAO exponha o aparelho a campos
magnéticos ou elétricos fortes.

6.NAO exponha o aparelho a luzdireta
do sol,umavez queisto o pode
danificar.Mantenha o aparelho
afastado de fontes de calor.

7.NAO guarde o aparelho em zonas
com temperatura superiora 40° C
(104°F). A temperaturainterna de
funcionamento deste aparelho é de
20C(68F) 20°C (68 °F) a 60 °C (140 °F).

60°C(140°F)

8.NAO use o aparelho achuva.

9.Consulte as autoridades locais ou o

revendedor relativamente a
eliminagao correta de aparelhos

eletrénicos.



10.0 aparelho e o adaptador podem
e Produzircalordurante o seunormal
>< w funcionamento de carga.Para evitar o
IH—I desconforto ou lesées causados pela
exposicao ao calor, NAO deixe o
aparelhono seu colo.

4um 11.CAPACIDADE DA POTENCIA DE

E0E ENTRADA: Consulte a etiqueta de
9% voltagem do aparelho e assegure-se
que o adaptador de corrente respeita
atensao.Use apenas acessorios
especificados pelo fabricante.

12.Limpe o aparelho com um pano suave.

Se necessario humedeca ligeiramente

% o pano antes de proceder a limpeza.
ndo use nunca solugdes abrasivas ou
detergentes.

13.Desligue sempre o aparelho antes de

(\?} procederainstalacdo ouremocaode
\ °?/ aparelhos que ndo suportem hot-plug.
-

) ~ 14.Desligue o aparelho datomada
m--\-)\%-) elétricaantes de o limpar.

15.NAO desmonte o aparelho.S6 um
técnico de servico autorizado deve
proceder a reparagoes.




destinadas a libertar calor.NAO

< < bloqueie a ventilacdo do aparelho,
uma vez que este pode aquecer e

avariar-se.

< 16.0 aparelho dispde de aberturas

17.A substituicdo da bateria porum
tipo incorreto comportaumrisco de
explosao. Retire as baterias usadas

— — f =
— — de acordo com asinstrugoes.

. 18.EQUIPAMENTO LIGAVEL: a tomada
‘W ’ *77” deve estarinstalada perto do
# ~ equipamento e deve ser de facil
acesso.

Leia atentamente o manual antes de utilizar o
produto Os dispositivos disponiveis incluem
IPhone 4S, IPhone5, IPhone 5C, IPhone5S e
posteriores, iPad 3 e posteriores.Samsung S3,54,
Note Il e posteriores, Xperia Z, Surface RT,Muizu
Mx3, Moto Droid Razr, HTC One X,Mi3, séries Ace
As3951, Getway Nv57 Series, ASUSUX21/31 e
posteriores.

i : S

Bracelete Corpo principal Clipede
Carregamento USB



Caracteristicas
Visor

OLED 0,49 polegadas

Botao

Botdo de toque

Tamanho da unidade interna

18mmx4Tmmx9,5mm

Data de armazenamento

30dias

Minuto-data
armazenamento

7dias

Tipo de bateria

Polimeroido-litio,
60mAh

Vida da bateria

6-7dias

A provadeagua

IP67(Mergulha e nada
em baixode dgua 3m)

Temperatura de

Funcionamento -5a45graus

peso 209

Carregador Clipe carregador
-5V (USB)

Conectividade

Bluetooth Smart 4.0 LE

Carregar

1.Antes de carregar, retire o corpo principal da

bracelete.

2.Fixe o corpo principal através do clipe
carregador. Conecte aum computador por USB

para carregar.

3.Quando seinicia o carregamento, o LCD

acendera oicone abaixo.

Funcionamento

1.Introducao ao produto

5 Visor LCD
‘ Botao de toque



2.Revisdo de Dados

Prima o botdo de toque por baixo do LCD.T

O menu abaixo aparece, caso contrario prima o
botdo 3 segundos, o LCD desligar-se-4;

Prima novamente quando estiver desligado. O LCD
ficara ligado.

21:34 20 % 1200 ¢
Reldégio Passos Calorias
12 ./ (01346 | &
Distancia Relégio Monitor Inativo
12:.00 ®

Alarme

3.Bateriaecarga

Quandooicone de cargafraca é apresentado no
LCD, prima o botao, se ndo houver respostada
bracelete. Em seguida, utilize o clipe de
carregamento para carregar a bracelete.

12:00 0 12:00

Carga Fraca Em carregamento




4.Telemovel disponivel e configuragdo de APP
IMPORTANTE:

Certifique-se que Bluetooth Smart 4.0 LE é
suportado antes de usar a bracelete.

ioS

Aparelhos disponiveisincluem iPhone 4S,

iPhone 5,iPhone 5C,iPhone 5S e posteriores,

iPad 3 e posteriores.

Android

Os aparelhos disponiveis devem suportar Android
4.3 ou versdo superior.Também com Bluetooth 4.0

Configurar Funcionamento

1.Verificar configuracao, abrir Definicoes de
Bluetooth.

2.Descarregar o software através dos trés métodos
abaixo.

2.1.Pesquisar”“Wanbaolu wristlet “na Apple App
Store ou Google Play app store, descarregar e
instalaraaplicacao.

# Download on the
L App Store

2.2.0uintroduza o URL diretamente no
navegador:"www.keefit.com/app”,
descarregare mstalaraapllcagao

a@®

@] www.keefit.com/app

| APK File 2014-8-08 update



2.3.Pode digitalizar cédigos bidimensionais em
pacotes, descarregar einstalaraaplicacéo.

E=5E

3.Preencha os dados pessoais para os
utilizadornovos, e faca login.

P

| E—
-

H

4.Instale o software, abra-o, na primeira vez pedira
para emparelhar, prima“emparelhar”

5.Um PIN de 6 digitos sera apresentado na
bracelete, emparelhe-a através do PIN.
T

435022




Sistema iOS
1.Clique em”“Conta”.

2.Clique em“Configurar um novo
Dispositivo WBL".

3.Clique no icone“WBL".

4"Syncing”é apresentado no LCD e depois
passa para“Sync concluida”  T——

5.Revisdao de dados relativos




Sistema Android

1.Clique em“Menu”.

2.No menu desdobravel, selecione "Sync”.
3.”Syncing”é apresentadonoLCD e
depois passa para“Sync concluida”
Prima o botdo“Voltar”.

4.Revisdao de dados relativos.

Funcdes Especiais

1.Prima o botdo na bracelete até mostrar o modo
“Sleep”conforme aimagem 1, em seguida, prima
longamente durante cerca de 3 segundos, pode
verificar os seus dados de inatividade
apresentados conformealmagemZe em
seguida, prima mais 3
segundos para entrar no
modo temporizador.




2.V4 para o modo “Defini¢cdes”, pode encontrar 4
colunas,“Objetivo Principal”, “Adicionar novo
dispositivo”,” .
Definir alarme” e “Definir -
notificacao”.

3.Prima“Definir notificacdo”, pode escolherasua
propria definicédo.

4.Prima“Definir"na pagina de notificacao, assinale
“Bracelete inteligente” ou“Bracelete”

Fabricadoem China



Condicoes de Garantia

- Esteequipamento tem garantia de 2(dois) anosa
partirda data original de compra.

-Estaramisentas da garantia as avarias causadas pelo
usoincorrecto do aparelho, mainstalacéo
oucolocacdo em lugaresinapropriados para a suaboa
conservagao, pancadas, actualizagdes desoftware que
ndo sejao os facilitados pela marca, pecas desgastadas
pelo seu proprio uso ou porum uso ndo doméstico ou
inadequado, assim como, por manipulacao por
pessoas ou oficinas deassisténcia tecnicaalheios a
nossaempresa.

-Para que agarantia tenhavalidade, devera juntara
factura ou ticket de caixa que corrobore/validea
aquisicdo e data de venda deste producto.

Descarte correto deste Produto
Descarte de Equipamentos Elétricos e
Eletrénicos - WEEE).
Seu produto foi projetado e fabricado com
materiales de alta qualidade e
componentes que podem serreciclados e
reutilizados.Este simbolo significa que
equipamentos elétricos e eletrénicos, no
fim de sua vida util, devem ser descartado
separadamente do lixo doméstico.
Porfavor, descarte esse equipamentoem
um posto de coleta adequadoouemum
centro dereciclagem.Na Unido Europeia
P b existem sistemas de coleta separados para
produtos elétricos e eletronicos. Por favor,
nos ajude a conservar omeio ambiente
em que vivemos!

2
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DECLARAGAO DE CONFORMIDADE

Diretiva do Conselho relativamente a qual é declarada conformidade:

Diretiva (1999/5/EC) - R&TTE
Diretiva (2004/108/EC) - EMC
Diretiva (2006/95/EC) - LVD
Diretiva (2011/65/EU) - RoHS

Aplicagdo das Normas:

EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011+A2:2003
EN 301 489-1V1.9.2: 2011-09

EN 301 489-17 V2.2.1: 2012-09

EN 300 328 V1.8.1 (2012-06)

EN 62479:2010

IEC 62321:2008

Nome do fabricante: AFEX SUNS, S.A.

Endereco do fabricante: C/Pallars 189, 08005 Barcelona, Espanha

Tipo de equipamento: relégio inteligente
Comércio: SUNSTECH
Modelo n.o: RUNNER10

Nos, abaixo-assinados, pela presente declaramos por nossa exclusiva
responsabilidade que o equipamento especificado esta conforme a Diretiva e as
Normas supra

Local: Barcelona

(Assinatura)

Victor Planas Bas
(Nome completo)

Data: 3 - Junho - 2015
iretor-Geral
(Cargo)



PBecel



